

国务院办公厅印发《通知》 进一步规范行业协会商会收费行为

新华社北京7月10日电 日前,国务院办公厅印发《关于进一步规范行业协会商会收费的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,持续深化“放管服”改革,针对部分行业协会商会乱收费和监管不到位等突出问题,从严监管、综合施策、标本兼治,全面规范各类收费行为,进一步完善监管机制,做到对违法违规收费“零容忍”,促进行业协会商会健康有序发展。

《通知》要求,全面清理取消行业协会商会违法违规收费。严禁强制入会和强制

制收费,严禁利用法定职责和政府委托授权事项违规收费,严禁通过评比达标表彰活动收费,严禁通过职业资格认定违规收费,严禁只收费不服务或多头重复收费。督促行业协会商会对违法违规收费情况进行自查自纠,并组织开展抽查检查,确保整改到位。

《通知》提出,进一步提升行业协会商会收费规范性和透明度。未按规定程序制定或修改会费标准的,一律不得收取会费。对具有一定垄断性和强制性的经营服务收费项目,要通过放宽准入条件、引入多元化服务主体等方式破除垄断,实现服务价格市场化;暂时无法破除垄断的,应按合理合法、弥补成本、略有盈余的原则

确定收费标准,并经会员(代表)大会或理事会以无记名投票方式表决通过。加强对履行法定职责行业协会商会收费项目的成本审核。针对部分行业协会商会收费项目多、标准高、使用不透明等突出问题,严格核定成本,合理制定收费标准,防止过高收费。

《通知》强调,建立健全行业协会商会收费长效监管机制。强化源头治理,2020年底前基本完成行业协会商会与行政机关脱钩改革,推动出台《社会组织登记管理条例》,严把行业协会商会登记入口关,探索完善行业协会商会退出机制。进一步落实发展改革、市场监管、民政、财政、审计等部门监管职责,形成监管合

力。完善投诉举报机制,畅通行业协会商会乱收费投诉举报渠道,定期曝光违法违规收费典型案例。引导行业协会商会加强自身建设,提高收费透明度,自觉接受社会监督。支持行业协会商会更好发挥作用,引导行业协会商会加强行业自律、服务市场主体,鼓励政府部门向行业协会商会购买服务,促进行业协会商会健康发展。

《通知》要求,各地区、各有关部门要结合实际和自身职责,认真抓好贯彻落实,抓紧完善相关配套政策措施和具体管理办法。国家发展改革委、市场监管总局、民政部要会同有关部门加强督促指导和监督检查,确保各项任务落实到位。

七部门印发意见 部署扩大农业农村有效投资

新华社北京7月10日电 (记者 于文静)中央农办、农业农村部、国家发展改革委、财政部、人民银行、银保监会、证监会等七部门日前联合印发意见,部署扩大农业农村有效投资,为打赢脱贫攻坚战和全面建成小康社会提供坚实支撑。

这是记者10日从农业农村部了解到的消息。据了解,七部门联合印发的《关于扩大农业农村有效投资 加快补上“三农”领域突出短板的意见》明确,坚持农业农村优先发展,坚持“藏粮于地、藏粮于技”,对标实施乡村振兴战略,实施一批牵引性强、有利于生产消费“双升级”的现代农业农村重大工程项目,千方百计扩大农业农村有效投资规模,加快形成财政优先保障、金融重点倾斜、社会积极参与的多元投入格局。

意见提出,要加快高标准农田、农产品仓储保鲜冷链物流设施、现代农业园区、动植物保护、沿海现代渔港、农村人居环境整治、农村供水保障、乡镇污水处理、智慧农业和数字乡村、农村公路、农村电网等11个农业农村重点领域补短板重大工程项目建设。

意见要求从四个方面加大农业农村投资力度:——扩大地方政府债券用于农业农村规模,通过一般债券、专项债券等加大对农业农村基础设施重大项目的支持力度。

——保障财政支农投入,要求中央和地方财政加强“三农”投入保障,中央预算内投资继续向“三农”补短板重大工程项目倾斜,提高土地出让收入用于农业农村比例,扩大以工代赈规模。

——加大金融服务“三农”力度,要求抓紧出台普惠金融支持新型农业经营主体发展的政策举措,大力发展对新型农业经营主体信用贷、首贷业务,切实发挥好全国农业信贷担保体系作用,完善农业保险试点。

——积极引导鼓励社会资本投资农业农村,要求各地区制定出台社会资本投资农业农村的指导意见,细化落实用地、环评等政策措施,充分发挥政府投资基金作用,加快实施一批PPP项目,加大农业企业在公开市场股票发行支持力度。

新增12.09万亿元! 上半年我国信贷有力支持实体经济发展

据新华社北京7月10日电 (记者 吴雨)中国人民银行10日发布金融统计数据,上半年我国人民币贷款增加12.09万亿元,同比多增2.42万亿元。上半年我国信贷增长较快,有力地支持了企业复工复产,缓解中小微企业融资困难。

央行数据显示,6月末人民币贷款余额165.2万亿元,同比增长13.2%,增速比上年同期高0.2个百分点。上半年,以个人住房按揭贷款为主的住户部门中长期贷款增加2.8万亿元;企业(事)业单位贷款增加8.77万亿元,其中,中长期贷款增加4.86万亿元。

人民银行调查统计司司长阮健骢在当日举行的上半年金融统计数据新闻发布会上介绍,今年以来,稳健的货币政策更加灵活适度,人民银行持续优化信贷结构,完善结构化货币政策工具体系,创新直达实体经济的货币政策工具,引导金融机构加大对实体经济,特别是对小微企业和民营企业的资金支持力度。总体看,当前流动性合理充裕,广义货币供应量和社会融资规模的增速均高于去年同期。

在货币供应方面,6月末,广义货币(M2)余额213.49万亿元,同比增长11.1%,比上年同期高2.6个百分点;狭义货币(M1)余额60.43万亿元,同比增长6.5%,增速比上年同期高2.1个百分点。

另外,上半年我国人民币存款增加14.55万亿元,同比多增4.5万亿元。其中,住户存款增加8.33万亿元。

汽柴油价格小幅上调

据新华社北京7月10日电 (记者 安蓓)自6月底年内首次上调后,汽油、柴油价格将再次小幅上调。国家发展改革委10日称,根据近期国际油价变化,按照现行成品油价格形成机制,自2020年7月10日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高100元。

此次调价折合汽油和柴油价格每升上调不到1角。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

中欧班列2020年上半年 开行数量同比增长36%



- 一、优先保障国际合作防疫物资运输**
自3月21日首批搭载国际防疫物资的中欧班列从义乌开行以来,上半年中欧班列共运送国际防疫物资367万件、2.7万吨
- 二、全力承接转移货源**
上半年,运送货物总量达到46.1万标箱,同比增长41%
- 三、不断提高运输效率**
- 四、成功实施“数字口岸”**

新华社发(朱禹制图) 资料来源:中国国家铁路集团有限公司

全面小康要盯着“长板”补“短板”

新华社记者 苏晓洲 刘良恒

城镇新增就业1352万人,农村贫困人口减少1109万,贫困发生率降至0.6%……过去的一年中,党带领全国人民书写出一份创造美好生活、奔向全国小康的精彩答卷。

今年,是决胜全面小康、决战脱贫攻坚之年。要彻底实现中华民族伟大复兴千年来为之奋斗的这一梦想,还有一些“硬骨头”要啃:从人群看,主要是老弱病残贫困人口;从区域看,主要是深度贫困地区;从领域看,主要是生态环境、公共服务、基

础设施等。

“木桶理论”告诉我们,组成木桶的木板如果长短不齐,那么木桶的盛水量取决于最短的那一块。实现全面小康尚存的一些“硬骨头”,正是我们的“短板”。有目标才更有动力,我们迫切需要盯着“长板”补“短板”。

补“短板”,需要抓住主要矛盾。值此决战决胜全面小康关键时刻,要一鼓作气,尽最大努力把扶贫工作重心向深度贫困地区、深度贫困群众转移,着力解决当前精准

扶贫工作中存在的一些突出问题。此外,还要不断巩固已经取得的扶贫成果,坚决杜绝“数字脱贫”“报表脱贫”等形式主义,防止脱贫户返贫和边缘户掉队。

补“短板”,需要借鉴“长板”经验。“长板”之所以“长”,固然有其先天优势和各方面有利条件,但与后天奋斗有直接关联。在帮扶重度贫困地区时,有必要学习、借鉴“长板”的“长”综合施策,有效激发贫困地区和贫困群众奔小康的内生动力,增强致富技能,让扶贫效果

更巩固持久。

补“短板”,需要科学辩证施策。“补”要秉持科学动态思维和长远眼光,不能刻舟求剑、形而上学。例如,解决“两不愁三保障”的同时,要着手开展农村人口素质教育;借“脱贫摘帽”之机,大力加强农村基层组织建设和完善公共服务设施、培育乡村经济促进充分就业等等。

啃下“硬骨头”,把“短板”补长,我们走向小康生活的步伐将更加坚实、有力。(新华社长沙7月10日电)

红旗H5亮相长春汽博会

7月10日,在长春汽博会红旗品牌新闻发布会上,工作人员在介绍红旗H5车型。

当日,一汽红旗H5车型在第十七届中国(长春)国际汽车博览会正式上市。新华社发(颜麟淼 摄)



欧洲多国疫情反弹 或将重启封禁措施

新华社记者

近日,欧洲多国确诊病例持续攀升,不少国家每日新增人数重回4月中旬水平,个别国家甚至创下疫情暴发以来的最高纪录。面对疫情反弹,欧洲各国纷纷加强监管力度,延长管控期,甚至考虑重启封禁措施。

7月8日,罗马尼亚新增确诊病例达555例,创下疫情暴发以来的单日最高纪录。9日,确诊病例再创新高,据官方公布的数据,新增确诊病例高达614例。

7月9日,奥地利新增确诊病例103例,现有确诊病例1151例。奥地利政府表示,每日新增病例数重回4月中旬水平,这表明危险仍未过去,当前防疫工作的重点是防止区域性感染扩散到全国。

据斯洛伐克官方数据显示,7月9日新增确诊病例达53例,创下4月23日实施解禁措施以来的最高纪录。

近期,塞尔维亚新增确诊病例持续增加,且超过80%的新增确诊病例出现在贝尔格莱德。塞尔维亚卫生部9日发布的疫情数据显示,当天新增确诊病例266

例,新增死亡11例。

保加利亚7月9日新增确诊病例达240例,成为巴尔干地区疫情最严重的国家之一。

过去两周,爱尔兰的新增确诊病例有所上升。爱尔兰卫生部9日公布的数据显示,该国当日新增确诊病例23例。爱尔兰卫生部官员说,在9日新增确诊病例中,有15例跟旅行有直接或间接关系。

形势紧迫,各国政府纷纷出招,遏制疫情反弹。7月9日起,发生多起聚集性传播的奥地利在奥州,在全州范围内恢复实施强制佩戴口罩的规定,并加强对民众遵守安全社交距离规定的监督。奥地利卫生部长安朔贝尔宣布,将尽快引入“信号灯”机制,全国以区为单位进行综合危险评估,划分为从绿到红四种颜色等级,采取不同措施应对疫情。

罗马尼亚总统约翰尼斯呼吁议会尽快通过关于流行病强制隔离和居家隔离的法案。罗马尼亚总理奥尔班当天要求各部门加强对公司企业的监管,并动用

一切合法手段来减缓疫情进一步扩散。

希腊政府新闻发言人帕查斯9日在例行记者会上表示,由于近日巴尔干地区部分国家疫情出现反弹,希腊政府正密切关注疫情发展,加强边境防疫工作。他表示,“政府的决心是保护大多数人的健康,如果有必要,将于下周一宣布新的限制措施。”

斯洛伐克总理马托维奇9日表示,下周将推动向来自疫情高风险地区的人发送短信。马托维奇说,短信会告知那些来自疫情高风险地区的人入境后应采取的措施和步骤,如拒不执行,将被处以罚款。

爱尔兰政府原定从7月9日起不再对来自低风险国家的游客实行14天自我隔离政策,但因近期国内外疫情有所反弹,政府已决定将这一政策推迟到7月20日以后实施。

立陶宛政府决定将欧盟内部边界管控期延长30天至8月15日,但对人员的检查仅限于该国的机场和港口,通过陆

路进入的人员将不受检查。

为遏制疫情反弹,保加利亚卫生部9日宣布,重新关闭夜总会、舞厅等室内娱乐场所,室内和室外庆祝活动不得超过30人,所有体育比赛只能举行无现场观众的比赛。

法国总理卡斯泰8日表示,法国正为可能出现的疫情反弹做准备。他表示,即使出现疫情反弹,法国也不会像今年3月份那样采取全面的封城措施,以避免对经济和社会活动造成严重影响。

塞尔维亚政府应对疫情指挥部9日召开会议。总理布尔纳比奇在会上宣布一系列针对贝尔格莱德疫情的临时防控措施。布尔纳比奇强调,当前的措施将更多聚焦于疫情严重地区,不会作为全国性政策推行。

瑞士军方发言人斯特凡·霍弗8日表示,已准备好面对第二波新冠疫情来袭,如果需要,军队可以在三到四天动员更多士兵参与抗疫行动。

(新华社布拉迪斯拉发7月10日电)

通知

栗聪:男,现年22岁,身份证号:370826xxxxx3217,用工性质:全民合同工;家庭住址:山东省微山县付村街道办事处高庄村。龚宇:男,现年21岁,身份证号:370403xxxxx2738,用工性质:全民合同工;家庭住址:山东省枣庄市薛城区邹坞镇龚庄村;二人现为山东省三河口矿业有限责任公司掘进区职工。郑浩:男,现年22岁,身份证号:370403xxxxx3410,用工性质:全民合同工;家庭住址:山东省枣庄市薛城区陶庄镇龚庄村。颜浩光:男,现年25岁,身份证号:370403xxxxx5252,用工性质:全民合同工;家庭住址:山东省枣庄市薛城区沙沟镇后北常村。栗聪、龚宇、郑浩、颜浩光,于2020年1月开始累计旷班至今,本人在收到并签署“旷工告知书”后仍拒不上班,严重违反山东省三河口矿业有限责任公司相关规定,限本人于2020年7月31日前到单位报到上班,逾期不到的将按《劳动法》《劳动合同法》及山东省三河口矿业有限责任公司印发的《劳动用工管理规定》有关条款予以解除劳动合同关系。

山东省三河口矿业有限责任公司

道路施工通告

根据上级文件精神,需在省道241(店子镇)和国道518(青石岭)两处建设非现场执法双向检测卡点。施工期间将对道路进行半封闭施工。时间:自2020年7月15日至2020年9月30日。施工期间,以上道路将实行交通管制。请过往车辆及行人合理选择绕行路线,注意出行安全。因工程施工带来不便,敬请谅解。

特此通告

枣庄市公安局山亭分局交通警察大队
山亭区公路事业发展中心
枣庄市山亭区交通运输局

遗失声明

▲王丽莉不慎将滕州市亿丰房地产综合开发有限责任公司开据的预收房款两张收据丢失,收据号分别为:0052831、0040320,收据日期为2015年10月17日。特声明作废。

▲宋广亮不慎将购买瑞嘉容园27-1-2101室的购房收据丢失,收据号: NO.2304165,日期: 2018年8月29日,金额: 壹拾柒万叁仟玖佰叁拾玖元整(¥173919.00),收据号: NO.4144758,日期: 2018年8月22日,金额: 捌万元整(¥80000.00),声明作废。

▲枣庄市德瑞文化传播有限公司法人章(乔梁),财务专用章丢失,声明作废。

▲李超群不慎将购买世纪凤凰城第12幢一单元十六层03号房的商品房买卖合同两份丢失,备案号: 枣建房备字 1001813号,声明作废。

▲刘培培不慎将购买未来城28-2210号房的定金收据丢失,收据号: NO.6807155,日期: 2018年9月5日,金额: 壹万元整(¥10000.00),声明作废。

▲郭传豹、孙凤不慎将购买景佳佳园东区5-1-1501室的首付款收据丢失,收据号: NO.5531054,日期: 2020年4月20日,金额: 贰拾陆万肆仟叁佰叁拾贰元整(¥264332.00),声明作废。

枣庄开元凤鸣山庄 推出餐饮优惠套餐活动

枣庄开元凤鸣山庄推出餐饮优惠套餐活动,酒店四季轩零点餐厅4-5人套餐,只需198元/套,开大厨精心为您烹制老鸭煲或麻辣小龙虾2斤(二选一),京葱牛肉粒、香酥炒鸡蛋、蒜蓉嫩时蔬等美味佳肴,让您吃的放心、舒心。套餐可通过开元官网悦选商城购买。使用有效期:2020年4月11日-2020年7月31日;用餐地点:四季轩零点餐厅,用餐时间:11:30-13:30、17:30-20:30,本套餐可搭配本店9.9元抢购特价菜使用。